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WARREN B1-1.KER • 

2056a VICTORIA ST. 
MONTREAL 2! P. Q. 
TEL. 514-4~2-4753 

S,1 LE LIST NO. 5 

All prices are in Canadian Funds, thus entitling American Pur­
chases to an 8% discount. Items are sent on approval and are 
subject to prior sale, so please do not send remittance until 
lots (lot) are received. Seven days return privilege. 

TOKENS & MED,tLS HELATING TO NORTH .<\MERICA BUT PRIMARILY CANADA 

Featuring - Provincial Merchant Tokens, French Regime coinage, 
Transportation Time- Table medals, Counterstamped coins & to­
kens, Numismatist cards, Historical, Contemporary 8c Commemor­
ative medals, odd-ball exonumia etc. 

FRENCH REGIME 
COLONIAL COIN,tGE 

1 30 Deniers, 1713D ( Lyon) Obv. ,tddorsed Roman L's, crowned, 
between, two Fleur-de-Lis and above a third. Ins. - Lvd. 
Xllll. Fr. Et. Nav. Rex. 1713. Rev. Plain (Greek) cross, 
voided, with three roundels at each arm, Fleur- de-Lis in 
angles. Ins.- Piece. De. XXX. Deniers. D. differents: Obv. 
a five pointed star. Rev. none? Ref. Zay p. 66. Shortt 
Vol. 2, p. 625 & 719. These coins are referred to as 
1'Mousquetaire11 22. 5mm. Obv. & Rev. border weakly struck at 
right; obverse lacks 5 letters of inscription, and reverse 
nDE 11 in Denier very weak, and 11 N" does not show up. Other 
than the weakness in the striking, an all around. v.f.Rarel25.00 

2 same as preceding but 1712D. differents - ? This piece is 
is struck on a noticeably larger planchet than preceding, 
measuring 24.5mm. fine. flan a little r ough. Rare. 110.00 

3 same but 1710AA (Metz) differents: Obv.? Rev. ermine. 
';fould be v.f. but for damae e at top on both obverse & rev­
erse, which renders it to a V~g. Less rare than two afore-
listed. 23mm. 70.00 

4 same as others but 1713AA 15 Deniers. Differents: Obv. 
molet of 8 points. Rev. ermine. v.f. 135,00 

5 9 Deniers, 1721B (Rouen) Br. 507. all legend visible but 
worn to good. 50.00 

6 9 Deniers, 1721H(La Rochelle) Br. 506. a good v.f. 27.50 

7 same, but v.f./e.f. very choice. 35.00 

8 9 Deniers, 1722H. Br. 506. fine . rough flan. 15.00 
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- ~ n"""n±-e-rs--or+ -S.ou..)1arque. Br. 509. 1740,,:i,A (Metz) dif-
1· er'ents : Obv. mol_et w1 t,h-----sharp _ _points .• . R~v.. -ermine or 
cross flechee. v ~f ~ 55.00 

same but 1740D (Lyon) differents: Obv. molet. Rev. bird. 
v .. f . /e ~f. Th~ s denomination considerably rarer than the 
r- • • ">.., - ,, ·, o ' 24 D • e v c ·---'-- .. -~ ·, . 1. -.. • eni rs. 

Franco-American Jeton. Br. 515. Frossard 36. copper. 
v.f./e.f. There is a clip in the right hand border at 
about two o'clock extending about 6mm. This is one of 
the commonest of the jetons. 

PROVINCL~L rr:ERCHA NT TOKENS 

Nova Scotia. Halifax. Br. 901. Blakley & Son. Obv. sim-

65.00 

25.00 

ilar to U. S. ~10 Gold. brass. v.f. 7.50 

'1uebec " Clarke City. Gulf Pulp &, Paper Co. 50¢. al. oct. 
,/ _;1. , ;_ ,. f' 3. 00 

-~ .. uebec " Hull. riull c,cademy Bank. 25i. Uniface. al. 20% 
of f-centr eo v.f. 3.50 

~~uebec , Montreal. D.D. MONTPLI1.ISIR 94 ST DENIS MONTRFA.L. 
This i s in j_ncuse along border and reads frcm left to 
right. In the centre is a coat of arms which I can't i­
dentify ,, Rev. H.ETURN/ -TO-/ ,:o;o:</ -190 3-. silver. 25mm. 
vh f. holed at top . 10.00 

Quebec o Montreal. HECTOR PAINCH.\UD/ 1910. ( head facing 
left) Hev. L.H. P,-1.INCHAUD & CO. BRO KERS/ vffi O.U./ ASSUR-
1-1.NCF;/ MONTREAL. al. 29mm. v.f. • 5.00 

~'.: "'hP c., Montrea l. Stuart & Herbert, 609 to 623 Rivard 
ot ., li. ev ., Good For 1 Small Loaf. al. oct. 27mm. fine. 3.50 

,'),uebec o Montreal. The Brunswick Balke Coll ender Check. 
Good For 5/ In Trade. R. Bouthillier. al. sc8. 29mm. v.f. 6.00 

Quebec. Montreal. Bouthillier's, 485 Craig St. Restaurant 
Rev~ Good For 5/ In Trade. al. sc8. 29mm. v.f. 6.00 

20 C2uebec ,, Montreal. P. D. DODDS & CO/ MFRS/ OF/ PREPARED 
PAINTS/ C.;RHL~GE VARNISHES/ ETC./ MONTREA L. Rev. PURE/ 
WHITE LEAD . (in centre, circle, outer rim inscribed Is­
la nd City~ within this and extending through is pair of 
wings within a loop) copper. 33.5mm. v.f. 10.00 

21 Ontario. Baden. W.G. Forler, Shoe Merchant etc. Rev. 
British-Boer War etc. (clasped hands) copper. 28mm. unc. 5.00 

22 Ontario o Beaverton. see Bowman 76 for listing of 25,i & 
-,. l oOO vars. W.C. LATIMER/ GENERAL/ MERCHiiNT/ BYAVERTON, 
ONT. Rev. GOOD FOR/ 5/,, 10/, 25/,, 50/, ~.J l .OO/ IN J\-TER­
CH1-d1:DISE. brass. oct. 21mm, 22mm, 24mm, 27mm, 35mm. 5 
pi eces o all e.f. 25.00 

23 

24 

Ontario. Brockville. Bowman 140-b-ax. Canada Carriage 
Co ~ Rev. Good F'or ~.,1.00 •..... On Ea ch Buggy. al. 32mm. ef 10.00 

Ontario O Elora ■ BUILT FOR BUSn~·Ess/ STEFL/ LA ND ROLLER/ 
T. E. BISSELL/ ELOR i-1. , OtJT. / C1I. N,\Di\. ( land harrow) Rev. 
BUILT FOR BU3INESS/ .OISK HARROW/ T. E. BISSELL/ ELORA, 
nnr;, I r• .. TIT. n , ( ~.; eo 1, i-.,., .,,..,,.("\..,) !l 1 _ 1?mm _ D't"ll"lrl . 5.00 
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25 · ' 0ntario. Galt. not in Bowman. J.K; Cranston. Rev. Good 
• For 50 ' In ·Merchandise. ·german silver. 31mm. e.·:r. · 

... 
26 r 0ntario. ·Galt. not in Bowman. same b~t 1~00 var. brass 

:''J5mm. • e : r ~ • • • 

·· ontario. London~ · Bownia'n 596- L.:..a. London Tooacco Co. al. 
18mm. v.f. • • • 

. '· ' 

28 • ' 0ntar'io. Markdale. W.H. :Theaker, Photog~aphing . B.ev. 
British- Boer ~iar etc. ( clasped hands) a~. 25~- e.f . 

29 Ontario. Mount Forest. Bowman 668- c- b. John .1fuddell'~ 
, Generai' Store. Rev·.· Good For 50 In Merchandise. al. 30mm. 

v.f. 

30 

3.00 

0ntarib. 0tta~a. McCra~ken Bros: Ta~io~s. µ ev. (~r~s) ~l. 
2 8mm. v. f. •• • • ' • • • • • 3. 50 

31 

32 · : 

33 

34'· 

35 

36 

37 

3a 

. . ' 
Ontario. Ottawa. Ni6hola~ Hot~1; · Rev. Good, For One Schoo-
ner Of Beer. al. 26mm. v.f. • • • •• •• •• 

0ntario~1 0ttaw.a. J.S. Balharrie'& Son. , D, ev·. Good ." For l 
Loaf Ot Bread~ al. sea~ 281mm. e.f. • ' ... 

Ontario. Ottawa. E.0. Leclerc. Rev. Good For · l Pint Milk. 
al. sq • . :clipped cor'ners. 26mm. ·v~f~ • . • •. • 

• . , - 1 I . r I I .•• • ' 

. { : ... ; . ,. . 
0ntarib. Owe~ Sound. Grb6erls· Picni6, 1903. 'Rev. Good 
Luck (horseshoe) brass. 30mm. a.u. hole9 'at top. 

• ' • ' 1 

Ontario. Sarnia ~ D~H. -Luca's. Fin~ Co~fe~tio1t9 • B, ~v. Good 
For 1 Loaf 0r .Hercharidise. brass. 24mm. v.f~ • 

·Ontario. oarnia. Bowman 904-b~f ~ J;~;D. i'1ills ~- The Red 
Store. Rev. Good For l,t Cas'I-1 ·0:is·~ount; al. 24mm; ·v. f. 

Ontario. St. George. 1Bow_ma:n 9 ~4-~.--:·e:z. W.R. Ric:h~rdson, 
General Merchant.· ·Rev. Good for 5 In Ferchandis e . _german 
silver. 20mm. oct. e.f. , •· 

• I •. I • : ~• ' • : 

0ntar·io. Simcoe. Bov-iinari 9 36- c-a. The .Ma ole Leaf. i:tev. 
Good For · l Yard Of Gravel. al, . oct. 20m~. · v.f . . 

2.50 

2.50 

5.00 

3,50 

5.00 

J.00 

• • • 39 
. . . ~ . . • . • • . . • .. 

Ontario. Thedford. McColl 2aa. Bowman 1020- b-f. McKenzie 
& Muldrum. Hev, . Good For 1 In Merchandise, (McCo1l · claims 

40 

41 

:irare_ii tokens • l;>urned in fire. ; al. ·oc:t,. e.f • . • · ; _· .· • 5.00 
. . •' ' . . . . . . . • 

• Ontario. Thorold. Br. _7.56. J.C. Lampman, Grocer. Rev. 
Good For 5/ In Merchandise. g erman silver. v.f. 

Ontario. Toronto. S. Price & Sons. Rev. Good For 10/ On 
Return Of A nuart Bottle. al. sea. 29mm. e.f. 

,1 ': j ' I • t j • t 

'· 

5.00 
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42 Ontari~. Toronto. Leroux 1072v. Toronto Semi Centennial 
Dairy. 'Rev, Good For One (}t. Of f-Iilk. al. 22mm. v. f. 4.00 

43 Ontario. Toronto. Bowman 1048-j-c. W.B. Johnqon, Boot-
maker. aev. Good 'For 25i On Custom Boots. brass. 2hmm,au. 7,50 

44 

45 

46 

47 

51 

Ontario. i.Jatf ord. Bowman 112l~-a-ex. Baldwin & Carruthers 
Rev. Good For 5i' In · Merchandise. al. 'ismm. e. f. 

Ontario. Wheatley. Bowman 1152-a-f. Stewart ,.-\nder.son, . 
General Merchant. hev. Gocid For 1¢ 'In ~efchand\se. al. 
18mm, fine. 

Ontario. Wheatley. I?owrra n ' 115·2-a-e •, sam,e but 5l. al. 20 
mm. e.f. • • • 

Manitoba. 1dnnipeg •. Maple Leaf Hot el. Rev. Go.od For 5,t 
In Trade. ·al. oct. ·22mm. fine. • • 

Manitoba, Winnipe~. E.E. Beese. Rev. Good For 1 Loaf 
Bread. al. 2 Jmm, e. f. • 

Manitoba. Winnipeg. Leroux 994g. Boyce's Carriage Works. 
Rev. Manufacturer Of · Buggies~· .Sleighs', & Wagons, 1891. 
a 1, 31mm. e. f. • 

1'1anitoba. Gretna •. E. Penner & Co. Rev, Good · For .' .. 1.00 In 
Trade. i1General Merchants 11 not curved but straig•ht. un­
listed, punched, probably indicating redemption~ brass . . 
2 5 mm , V •· f • ' ' • • •• • 

Saskatchewan. Briercrest. S. 'Whittaker, General Iv} erchant 
·Rev, ·Geod For lOt In Trade. 'al. oct. 25mm. •fine~ , . . 

Alberta. Wetaskiwin, Driard Hotel. Uev. Good For One 
Jrink, brass, 25mm, a~u. • 

• ' 

British Columbia. Greenwood. Commercial Hotel .. Rev. Good 
For l2!i In Trade. al. fine. 21mm. • 

3.00 

3,50 

10.00 

15.00 

6.oo 

7.50 

54 Yukon Territory. Dawson, Tanana Hotel · Bar & ·P~ol Room. 
Rev. Good F'or 25¢ In Tracle . . al. corper insert . . 38mm. e.f.25.00 

' . • ' ' • . 

55 Canada. GOOD FOR ONE/. s11:tALL/ 'LO ,i.F / CAMPBELL 1 s/ Rd<ERY. 
Uniface, al, 26mm, v.f. 2.50 

C~nada, O.H.G. ( said to be 0.1'0. Gagnon, Montreal ) Rev. 
Good For· 5 In· Trade. 1 

( large 5 1 7 stars within. ) brass . 
21mm, v,f, 'rhere are at least 3 vars. of this tok1~m, and 
have not seen this one before.· 

COUNTERSTAMPED COIHS & TOKENS 
. . . 

. . 
57 Br. 569a • 11 Devins & Bolton, Montrea 1 11 cstd. on 1806:...07 

English lP, Coin is just attributable to a type, and is 
bent. (Scarce cstd. on foreign coins ) 15.00 
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Br,569a. 1854 U.S. li cstd. iil)evins & Bolton, Montreal 1• 

Oevi rts weakly strµqk • .. coin holed, :otherwise .fine. · • · · 2.50 
.. . 

59 Br. 569a. Blank planchet cstd~ 11 De;ins & Bolton Mont-
.! ' 

11v h • Th • • • d l ' ~ea . . very c; oice • . is -is ,a goo · examp ·e of·the · type 
of coin circulating i n .Canada pr-io:t ·to 1860. . . • 10 .oo 

60 Br. 569a .. 1842 U.S • . li cstd. :n Devins & Bolton, ·Montrealn 
The counterstamp is comnletelv double nunched. coin is 
still fine, and cstp. fine. " , -~ . • • 10 .oo 

61 Br. 569a. 1837 Banque du Peuple ~P. estd.: "Devins & Bol-
Ton, Montreal" coin is fine, cstp. e.f. 10.00 

. ' . . ' . . 
62 Br~ 569a. same ; but coin v. 8 •, cstp. fine. 

COW1'UNIO N STOCK TOKENS 

63 
. : ; 

Leroux ·1255. Bowman 261. white metal. v.g .• 
• I\ l· !., 

64 - Leroux 907. ·Bowman 270. white metal. v.f. 

J.00 

5.00 

3.00 65 Bowpian 211., ~.m. fine. 

66 

67 

@ 
. . 
' 

69 -

. . . . . 
NUMISM-1.TIST MED,-1.LS & TOKENS 

. . 
Br. 169. Chateau de Ramezay, Montreal. w.m. v.f. 

Br. 172. Numismatic & Antiquarian Society, Montreal. 
copper. e.f. . .... . ' 

J. K. Cranston, Galt, 0'.n~~ Rev. AMERICAN ,Nm·!LSMA TIC AS-
SOCLl TION/ PRES./ B.P. WRIGHT, M.D./ VICE PRES'S/ _A.R. 
·FREY/ .y . GIBBS/ 1902 •.. bra-_ss. 34mm. e.f. ' • ' . .. • · 

' • .. · • 
~ : ~ . 

8.00 

10.00 

Jeremiah Gibbs 1 Hamiltoni Ont_. 1903. original. cu. 29mm. 
e.f. 10.00 

70 . issue.ct _by Thomas · Elder. Obv. Bouquet Sou · similar t ·o Br. 
690. 1tev. Dedicated To Coin Collecto-rs• ·Of,. Canada. brass. 
29mm. unc. 12.00 

I 

same, but aluminum. 
• . f. 

71 unc. 

@ . same, but german s~lv~r. unc.•. 
.. I • \ • 

12.00 

12.00 

7 3' . ObN. : same . as preceding. H.ev-. Speed the, Plow. It Feeds 
All. al. 29mm, v.f.~ .(Re¥erse · same as·. Hard Times - Token, 

Low 99.(reverse) Obv._ is e.f. 1 Rev. is damaged. 7,50 

74 

75 

Br. 644. Ludger Gravel. brass. v.f. 
• • • • f • • • I 

Br. 646. Ludger Gravel. lead. v.g . 

,. 
' .. 

6.oo 
6.oo 



76 S.S. heal, Toronto 1 Ont. A.N.,1.. • 243. 'Rev. · Cheva.l. NcColl 
837: copper. 25mm. unc. 10.00 

77 similar. Rev. (maple leaf) Coins, Medals> Tokens. german 
silver. McColl 847. 25mm. unc. 10.00 

/8 W.R. McColl, Owen0ound 1 Ont. al. 25mm, e~f~ 

79 same, but brass. e.f. 

80 , same, but 11 s'1 -on end of 1?Numismatistt1 copper. 

10.00 

12.00 

12.00 

81 Br. 630. Louis Laurin, Gatineau Point, P. 1 . brass. e.f. 6.00 

82 Br. 582. Joseph Leroux~ lead. v.g. (mueh scarcer in this 
metal.) 2.00 

83 Br. 636. J.O. lViarchand, Montreal. white metal. e.f. 10.00 

84 W. ,1.. Shaw, Toronto, Ont. McColl 814. ger.sil. 28mm. e.f. 12.00 

THOIVinS CHURCH TOKENS 
See Listing By Fred Bowman In -C·.N . .-1-1.. Journal 

Oct. 1959. 

85 Bowman 6-25. copper. 28mm, e.f. 

86 Bowman 6-34. Copper. 27mm. e,f. 

87 Bowman 7-24. copper. 27mm. e,f. 

88 Bowman 35-48. brass. 29mm. V·, f. 

89 

15.00 

15.00 

15.00 

15.00 

Railroad token~ Dog~tag of Indians & workers dn railroad. 
Ins. 645/74/CTP in cstp. Uniface. holed at top as made. 15.00 

TRANSPORTATION TIME .. TliBLE MEDALS • • 

90 . Br .. 184. Souvenir of a Trip on• the St. Lawrenc~ 1 1878. 
white metal. v.f. 15.00 

91 Br. 185. Steamer Longueil, Capt. Duval, 1882. white me. 
tal. v.f. • . • • · ' 25.00 

92 ~eroux 1104b. Paquet 37. -Souvenir Of A Trip Down The St~ 
Lawrence H.iver Rapids. cstd. 11 CE 11 ( e ,,1ithin c) for Can-
adian 1ndovers. Rev. cstd, 11 189Ji' within rectangle. Both 
cstps. in relief. white metal. e,fi ,. ., 25.00 

MED,11S 

93 Br. 49. Betts 416. Louisbourg, 1758. bronze, v.g, 17.50 
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94 , 1~rouic '866b. • BB.ITAIN TRIUMPHED :HAWl<E COM1'1ENDEJ •. in ex-
• • : , ergue, OFF~ BELLEISLE/NOV. XX. MDCCLlX. (Britannia with 

.shield and trident, •riding -the waves triumphantiy seated 
on a ~eaLh6rse, while Victory with a latirei wreath is 
flying above her. Rev . . F.ct.ANCE, NIGHT BHITAIE. in exergue, 
'FR-1.NCE RE~If.~UISHE$/ THE SEA./ S.P.A.C .. (struck by Soc. 
Promoting firts and Commerce) An emblematic eroup of fig-

.95 

" 

9 7 .i. 
' 

98' 

; : I,; 

•. ' 

98 

?9 

100 

ures. Art.- ;t.J.N. July, Oct. 1884. copp er. 39mm. e.f. 50.00 

Br. ·179': Cathedrai o{ 'st. t)'ohns, Nfld •. bronze, silver 
plated as nade. f/v.f. scarce. , . , 30.00 

Nova S~otia~ Pictou. Obv. Elaborate gilt wre4th over­
lapped ·by re4 ' enamelled 6c~~gon; ;withi~ this is .a Mhite 
enamelled star, inside of which an enamelled blue circle 
inscribed 11 40 11 ( fort 1 r. yea:rs s~rvice) Rev. PRESENTED TO/ 
BRO. ROBERT HOCKIN, ► .G.M./ APRIL 26 1 19i2,./ BY/ EASTERN 
S'L~R 'LODGE }10. 1,/ IlHTIATED MAY l8 1 1870,.l MARITilVl,E 
PROVINCES/ 112. gilt, with suspensi6n clasp. 32mm. e.f. 15,00 

·P •. E~~- qr.and Lo~:ge· :L,'o.o.F., Ch~r.lottetown, P.E.I. 1915. 
·bronze, gilt, enamelled, odd~shaped, clasp & Ribbon. vf. 

:Leroux 1479. tJew ·Brunsw.ick.'.st. John, EXHIBITION BUILD-
'. I NGS/ ST. JOHN, }J.B. (vi~w), Re.v· • .r I NT,ERNATIONAL EXHIBIT­

IO N/ ST. JOHN, N.B. in ceitre 1896; The 6 is in cstn. 
over a str,Uck .5 • . Has. apparen:t:f.y. be.en struck o,n a . twenty 
··cen't p~anchet •• fine,: lamina.tion ,ori obv. side, . extending 
from 11 O'clock diagonally ·across. silver. 2Jmm.milled. 

12.00 

15.00 
edge. 

New B~unsw:icf. '.St: J.ohn\" CI-L'.\.I•1IPL_~IN/ 1604/ DE MONTS/ 1904.• 
(_Th~ t~~ .. figureq fac:ing pi~ht) fl~v. (,Cqat of, ,irms) Under-
neath; 0T. JOHN N. B. copp,er

1
• 35mm·, proof, 9 .oo 

• Que bee. La chine •. ,( Four. men paddling .canoe.) LA CHINE ROW-
, I NG CLUB: copper. Jlinm. sc'S edge. e,f. ; . 5.00 

Quebec .• , Montp~l. N?-tional Oonvention ,, 11'\.:Jin The War ;1 

Prihc·ess Pats 22.eme . . Can~d;ieps _ Francais, Herein .are Cast 
Fragments Of She11 From· S;:1ots Whereon Our H·eroes Fell, 
YPRE;, LANGEMARCK COUJ.i.CiLE'l'TE. ( French & En~lish) •. bronze. 
46mm·. x 3 3min. v. f. • • · . . . . . 7. 50 

• ., l ~ •: • • 

101 Leroux 1635f. Quebec. Montreal. Ghristian Endeavor Con-
yention, . 1~93. lead~ . 27mm. v.f. 4.00 

102 Leroux 1742. ~uebe:c. j11ontreal, L{idger Duvernay • 1834-
]...884. gilt. a. u 1 -. . . . . • . , 3. 50 

• ~ M ~u:b~c. Montreal. ~ Obv. '. (~~ad. of J o~n : ~f Arc to left) 
~ Souvenir-.La Patrie-Montreal, al, . 31mm, v.f. searce in 

thi~ 1~da1i ·a~ it was n6minaili :struck .in ·b~o~ze, 6.00 

104 . . Ler9ux 1145. Montreal Winter , :Ca~niva~. _lead. v.e. 2.00 

•.: -· _., •• 



:1.0 5 l uebe c. Montreal. Leroux 1506. Population statistics, 
1720, 1755, 1°815, 1824, 1851, 1861, 1871, 1881. lead.v.f. 6.00 --~0 6 (;ue be c. Montreal. l\,ledallion, Snowshoe Trek, Quebec to 
Montreal, 180 Miles Distance. Recipient - Jos. ~ichaud, 
1949 . • Apparently the dies were prepared at a considerably 
earlier date · tnan the above date. cl860. 44mmx35mm. sil-
ver. fine. (French ) 7.50 

., t 

1..07 :~uebec. Verdun. Congres Eucharistique de Verdun. Hommage 
des F~milles Chretiennes, 19JO. brass. 32mm. clasp & rib-
bon. v~f. • • • 4.00 

108 Quebec. Quebec 'i'ercentenary 1608 '- 1908; Rev. 1.·ifolfe Mon-
ument. brass. 19mm. fine. holed at _top. J.50 

1_09 

!.10 

Quebec. St, Hyacinthe. lere Convintion Ligue Des Gardes 
Independentes Canadiennes ·Francaises St. Hyacinthe 1901. 
copper. 33mm. v.f. 

l uebec. Three Ri_vers. Tercentenary of Foundation of .. , 
1934. (Head of Sieur de la -Violette) copper. 38rrim. v.f. 

Quebec. rt ssociation for the Economic Awakening. Rev. Is 
it one of ~s? Spend your money to profit Canad~. 1934. 
, :="i~en ch) nickel. 32mm. v.f. • • ' - . 

': 

5 .oo 

5.00 

~.1 2· Quebec. Lieut-Gov. Eugene Fiset, 1940. silver. 71mm. a.u. 
in leat0er· ca-se of issue, 35.00 

usual • 
.l.13 Quebec. Temperenc.e medal, Br. 207. w.m, v,f. holed as 15.00 

.114 Ontario. Brantford. Leroux 1130. ' Joseph Brant. Rev. Brant 
Monument. white me;tal. e·.f. • 10.00 

ll5 Ontari6. Otta~a. Semi-C~nt~nnial Old· Boi's tleunion. 1907. 
- bronze. 36mm. v-.f. · • ' •. 7.50 

116 Ontario. Toronto. Peace Memo.rial. i:LBv, Ju.ne 1930, Imper-
ial Council Sessions ,1.'"1..0.N.M,S. cepper, JOrnqi, v.f. J.50 

117 lVianit.obae Presented by Hon. D.C. Cameren~ Lieut .. Gov. of 
Manitoba. Hev. lvreath of wheat sheaths.· cepper. 38mm. 
matte proof. JO .oo 

118 Alberta. IndeDendent 0rcler'0f Odd Fell~ws. Grand Lodge 
Of ,,.lberta. Uniface. COJ:)per. 33mm. v,f, 7.50 

. 
. i..19 Canada. Edward, Prince of Wales, H.evi Canada 1919. (Prince 

of \fules emblem) cop~er. 31mm. a.u, . . 5.00 

1 
') () 'Canada. Bi:-. -96, Gov-.Gen. •Lqrd & Lady Stanley qf Preston. 

~ilver. choice proof. in leather case of issue. 100.00 

121 ~ C.anada. Br. 176. Victoria Bridge, Cost 7 ~000 1 000. white 
metal. e.f. 20.00 



l: ~2 Canadian Numismatic ,-~ssociation Medals. 1955 1 Ottawa, 
e.f. 12.00, 1956, London, unc.-10.00 1 1957 1 Hamilton, 
unc.-10.00, 1958, Otta\•,rq• ur:ic · •• a.oo, 1959, Regina, unc, 
8.00, 1959 C. N.A. 100th Meeting 1 London Numismatic Soc., 
8.00, 1960, She7brooke, unc.-19,00, 196li hamilton, unc, 
7.50, 1962 A.N.A.-C.N.A. Detroit, 7.50 1 963, Vancouver, 
unc., 6.00. as a lot 75.00 

MISCELLi~NEOUS & NEW ,iC;jUISITIONS 

12 3 Br. 725. Brock token. mule of Br. 723 & Br. 724. Struck 
from the rusted dies of both and is fine. 12.00 

124 Br. 986a. Wellington token. Ciudad which is the right 
spelling. 

(?;'2\ Quebec. Montreal. AU BON M-1.RCHE/ MA ISON/LP.TEN DRE/ FILS 
\::.:,;1/ & CIE/ MOUT.U1:JI.L./ NOUVEAUTES. Rev. CEHTIFICAT D' ACR:,. T/ 

'.rr l~OO/ DE. brass. 19mm. e.f. 

END 

12.50 


